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ATA da 25ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 20 dias do mês de setembro do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a 

Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador 

AYRTON CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos 

seguintes Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ 

RODRIGUES, DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON MARTINS DE CARVALHO, 

MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE 

JOSÉ DE SOUZA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum o senhor 

presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto 

Bíblico feita pelo vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Expedientes do 

Legislativo:  Indicação nº 51/2022 de autoria do vereador Silvio Jorge de Oliveira. 

Projeto de Lei do Executivo: Projeto de Lei nº 26/2022 – Súmula: Regulamenta a 

Criação e Gestão do Hospital Municipal Santa Branca e dá outras providências. Após 

leitura a proposição foi encaminhada para as devidas Comissões Permanentes para 

análise e que exarem os pareceres. PALAVRA LIVRE: Com a palavra o vereador 

SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, cumprimentou os presentes, comentou assuntos 

sobre sua indicação solicitando ao Executivo ver a possibilidade de estender o 

atendimento psiquiátrico, que hoje é quinzenal que passe a ser semanal. Prosseguindo 

discorreu assuntos sobre o projeto de Lei apresentado pelo Executivo que regulamenta 

a criação e gestão do Hospital Municipal Santa Branca. Finalizando parabenizou a 

equipe da APAE pelo evento realizado em prol da instituição. Fez uso da palavra o 

vereador DENYS TEIXEIRA SAUL, cumprimentou os presentes, inicialmente fez a 

descrição audiovisual do ambiente e logo em seguida parabenizou os servidores 

públicos municipais pelo seu dia. Com relação ao projeto de Lei do Executivo que trata 

sobre o Programa de Dispensação de Fórmulas Infantis Especiais (PDFIE), fez algumas 

observações sobre a proposição e informou que entrou com uma emenda alterando o 

Art. 03º, incisos I e II, aumentando o período de 36 para 48 meses e 24 para 48 meses, 
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respectivamente, dessa forma acredita que ficará mais justo e não irá onerar tanto o 

município. Em seguida agradeceu o convite recebido da Direção do Colégio Eudice 

para participar da I Amostra Cultural, Científica e Tecnológica. Encerrando 

parabenizou o evento realizado pela APAE que realmente foi tudo muito bem 

organizado. Usou a palavra o vereador CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

cumprimentou os presentes, discorreu assuntos sobre o projeto de Lei nº 26/2022 de 

autoria do Executivo que regulamenta a criação e gestão do Hospital Santa Branca, 

sugeriu aos colegas que possamos fazer um amplo debate sobre a referida proposição. 

Fazendo uso da palavra o vereador VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, 

cumprimentou os presentes, mencionou que o mês atual está em campanha Setembro 

Amarelo, cujo objetivo é a conscientização sobre a prevenção do suicídio, buscando 

alertar a população a respeito da realidade da prática no Brasil e no mundo, contudo 

disse que é preciso estar sempre alerta aos comportamentos das pessoas e a melhor 

forma de se evitar um suicídio é através de diálogos e discussões que abordem o 

problema. Ninguém mais fazendo uso da palavra na sequência foi passado para a 

Ordem do Dia: Atendendo ao disposto no Artigo 65 inciso V do Regimento Interno 

desta Casa de Leis, destacado para única discussão e votação SECRETA o projeto 

de Decreto Legislativo nº 03/2022,  sendo designados os Vereadores Marinho Novais 

Luz Neto e Silvio Jorge de Oliveira para atuarem como escrutinadoras no referido 

processo de votação, ambos juntamente com o Presidente da Casa conferiram a urna e 

autenticaram as cédulas de votação. Prosseguindo foi executada a votação através de 

escrutínio secreto, um vereador por vez, chamados nominalmente pelo senhor 

presidente, na seguinte ordem: SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, MARINHO NOVAIS 

LUZ NETO, VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, VALDETE JOSÉ DE SOUZA, 

EDSON MARTINS DE CARVALHO, DENYS TEIXEIRA SAUL, ADRIANA 

PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ RODRIGUES, e o Presidente AYRTON 

CAPASSI. Na sequência os escrutinadores nomeados ao ato procederam à devida 

apuração, que obteve o seguinte resultado: 09 (nove) votos favoráveis sendo aprovado 

por unanimidade, com o resultado em questão o senhor presidente DECLAROU 
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APROVADO o projeto de Decreto Legislativo nº 03/2022, o qual concede o Título de 

Cidadão Honorário de Florestópolis ao Ilustríssimo senhor DÉCIO FERREIRA. Em 

seguida o senhor Presidente concedeu a palavra ao autor do referido projeto de Decreto 

vereador EDSON MARTINS DE CARVALHO, o qual expressou gratidão aos nobres 

Vereadores pela aprovação de forma unanime. Projetos da Pauta: 1ª discussão e 

votação os projetos de Leis nºs 22 e 24/2022, aprovados por unanimidade, sendo 

convocada uma sessão extraordinária a realizar-se após a presente sessão, para 

deliberação do projeto de Lei nº 24/2022. Para pauta da Ordem do Dia da próxima 

sessão incluso os projetos de Leis nºs 22 e 23/2022. Nada mais a se tratar o senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-

se esta ATA que, após lida será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e não 

havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS 

CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a 

subscreveu. 

 

  

        Assinado no Original                                         Assinado no Original 
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